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The goods will be sold subject to the usual conditions of sale which will be exhibited in the 

sale room 

No warranties whatsoever are given by the auctioneers 

Lots must be cleared away no later than 4.p.m on the day of sale without fail unless special 

arrangements have been made with the auctioneer i.e. Delivery, otherwise goods will incur 

handling and storage charges as set out in our conditions of sale. 

Terms are cash or cheque supported by banker's card, banker's draft and visa or mastercard 

accepted with a 3% surcharge 

Persons unknown to the auctioneers may be required to give their name and address upon 

making their first successful bid 

The goods sold on behalf of the sheriff of kent are inclusive of v.a.t. 

There is a 15% buyers premium plus v.a.t. Added to the hammer price of all lots sold
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Next Auction Date

SALE COMMENCES 10 A.M. WEDNESDAY 9 JANUARY 2013

VIEWING 9.00 A.M. - 4.OO P.M. INCLUSIVE DAY PRIOR

LIMITED VIEWING 9.00 A.M. - 10.00 A.M. ON DAY OF SALE

WEDNESDAY 9 JANUARY 2013

Auctioneers  Valuers of fine Art, Antiques and Collector’s Items

Detailed Valuations for Insurance or Probate.

Regular Monthly sales of Antiques and Collectables.

Regular Valuation Days 
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CATALOGUE

Lot Description

1 Pair of Dark Hardwood Three Drawer Bedside Chests

2 Yew Wood Low Chest Cabinet

3 Stag Mahogany Low Chest with Three Hankerchief Drawers

4 Pair of Polished Pine Three Drawer Bedside Chests

5 Edwardian Single Arm/Desk Chair

6 Oak Frame Glass Display Cabinet Supported on Barley Twist Legs

7 Dark Bedside Cabinet & Circular Top Occasional Table

8 Small Polished Elm Kitchen Table on Square Legs

9 Oak Barley Twist Leg Piano Stool with Green Top

10 Set of Six Dark Ladder Back Dining Chairs

11 Pair of Victorian Side Chairs with Upholstered & Bobbin Turned 

Backs

12 Large Oak Drop Leaf Gate Leg Dining Table on Bobbin Turned 

Supports

13 1960's Teak Three Tier Cocktail Trolley

14 Four Edwardian Bergere Style Occasional Arm Chairs
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Lot Description

15 Set of Four Ercol Elm High Spindle Back Chairs

16 Ercol Elm Refectory Dining Table

17 Rectangular Oak Refectory Dining Table

18 Edwardian Bow Front Double Glass Door Display Cabinet on 

Cabriole Legs

19 Continental Carved Front Dressing Table with Side Drawers

20 Pair of Hardwood & Stone Inlay Lamp/Gaming Table

21 Teak Nest of Three Tables + Tile Top Lamp Table

22 Ercol Elm Extending Dining Table & Four Ladder Back Chairs 

Including Two Carvers

23 Tall Pine Open Bookcase with Tongue & Groove Back

24 Single Dark Elm Ercol Arm Chair with Loose Cushions

25 Ducal Pale Grey Decorated Extended Dining Table + Leaf & Four 

High Back Chairs + Two Carvers

26 Ducal Pale Grey Decorated Coffee Table with Drawers + Shelves

27 Ducal Pale Grey Decorated Cabinet with Glass Over & Two 

Drawers Below

28 Ducal Pale Grey Decorated Breakfront Display/Bookcase Cabinet

29 1950's Teak Sideboard with Rotating Cocktail Cabinet + Matching 

Drop Leaf Table & Four Chairs
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Lot Description

30 Art Deco Style Figured Walnut Extending Dining Table + Extra 

Leaf

31 Pair of Blonde Ercol Elm Dining Chairs + Four Others & 

Matching Drop Leaf Table

32 Blonde Oak Three Door Sideboard on Castors

33 Two Painted Lloyd Loom Style Chairs

34 Nest of Three Hardwood Tables

35 Pair of Upholstered Cushion Hardwood Frame Arm Chairs

36 Set of Four Dark Elm Ercol Hoop Back Dining Chairs

37 Oak Drop Leaf Oval Gate Leg Dining Table

38 Dark Ercol Tall Open Top Corner Cabinet

39 Small Side Table with Drawer & Magazine Rack

40 Circular Top Oak Table + Small Wine Table

41 Walnut Queen Ann Style Single Wardrobe

42 Walnut Queen Ann Style Triple Mirror Dressing Table & Bedside 

Cabinet

43 Walnut Queen Ann Style Five Drawer Chest

44 Dark Oak Ercol Double Door Sideboard
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Lot Description

45 Stag Mahogany Four Miniature Drawer Over Two Chest

46 Ercol Elm Refectory Dining Table

47 Art Deco Pale Oak Wardrobe

48 Oak Ottoman/Blanket Chest

49 Victorian Mahogany Upholstered Window Seat with Drawer + 

Single Chair

50 Seven Various Beech Folding Chairs

51 Oriental Hardwood Coffee Table with Two Smaller Under

52 Brown Leather Upholstered Two Seater Seettee

53 Violino Polished Brown Leather Three Seater Settee & Matching 

Arm Chair

54 Cream Upholstered Linen Corner Seating Unit with Seat & Back 

Cushions

55 Polished Steel Frame Circular Glass Top Table & Four Black 

Leather Chairs

56 Antique Oak Slope Front Table Top Desk

57 Ercol Elm Refectory Dining Table & Six Matching Hoop Back 

Chairs

58 Decorated Continental Circular Dining Table

59 White Two Tier Bathroom Stand with Drawer

www.sandwichauctionroom.com Wednesday 9 January 2013 Powered by www.auctionhousesoftware.co.uk



Lot Description

60 White Imitation Bamboo Style Tub Chair

61 Pair of Pine Windsor Chairs + One Nursing Chair

62 Edwardian Mahogany Two Tier Occasional Table with Small 

Crystal Ball Feet with Claws

63 Reproduction Deep Button Red Damask Upholstered Chaise 

Longue with Bolster

64 Contemporary Stone Abstract Coffee Table Base with Clear Plate 

Glass Top

65 Large Polished Pine Circular Dining Table on Tripod Base

66 Set of Six Polished Pine Farmhouse Dining Chairs

67 Set of Four Victorian Weights from 7lbs - 11lbs in Glass Case

68 Collection of Glassware Including Amethyst Rummer & Others

69 Pair of Hand Painted Fruit Italian Plates + Jug & Chamber Stick

70 Pair of Wedgewood Eturia Monochrome Plates

71 Two Art Deco Marble Desk Sets

72 Scheurioh Tall Vase & Jug

73 Dartington Glass Candle Stick, Two Jars, Vase & Ash Tray

74 Continental Faience Covered Jar & Covered Glass Vessel
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Lot Description

75 Pair of Antique Amorial Plates One A/F + Second Pair

76 Three Continental Pink Decorated Cups & Saucers + Putti with 

Wheelbarrows

77 Antique Copper Kettle & Two Saucepans

78 Vintage Sylvanian School & Boxed Forrest Families Including 

Figures

79 Alabaster Internal Light Table Lamp

80 Royal Doulton Jardinier & Matching Stand Minor Damage to Top 

of Stand

81 Clock Garniture Set Figural Clock & Two Covered Urns All on 

Red Marble Base

82 28" Oversized Glass Champagne Bowl + Vase & Candle Stick

83 Edwardian Decorated Tea Set for Six

84 Royal Doulton Coralie Figure HN2307

85 Lurpack Toast Rack, Butter Dish, Strand Ash Tray & Wade

86 Two Vintage German Vases + One Other Jug

87 Two Glass Hankerchief Bowls + Five Studio Glass Vases

88 Collection of Three Studio Glass Vases + Four Glass Animals

89 Pair of Carved Ebony Elephants with Tusks
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Lot Description

90 Vintage Upholstered Felt Disney Donald Duck Figure + One Other 

Small

91 Victorian Carriage Lantern + Block

92 Pair of Copper Hand Beaten Charles Dickens Character Ash Tray 

+ One Other

93 Three Framed and Glazed Balloon Prints + Two Labels + 

Victiorian Silhouette

94 Victorian Cast Iron Railway Ticket Machine

95 Pair of Victorian Brass Telescopic Display Stands

96 Carved Far Eastern Hardwood Stand

97 Art Nouvea Pewter Bowl, Tray, Coffee Pot, Canister + Cruet

98 Collection of Fossils + Coral

99 Hardwood Book Rest, Brushes & Boxes

100 Barometer, Jugs, Bowl & Pepper Mill

101 Vintage Double Polished Aluminum & Teak Tea Set

102 Royal Worcester Blush & Hand Painted Fruits & Foliage 

Decorated Open Bowl

103 Silver Plate Kettle on Stand with Spirit Burner in the Style of 

Christopher Dresser + Entrée Dish & Two Baskets

104 Pair of Antique Brass Candle Sticks + One Gilt & Two Tankards
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Lot Description

105 Kodak Cine Camera Model BB Junior + Case

106 Victorian Brass Desk Top Ink Well

107 Set of Six Silver Plate Fish Knives + Forks in Mahogany Canteen

108 Collection of Various Pink Farmhouse Plates

109 Victorian Wall Mounted Two Branch Sconce with Inset Mirror + 

Two Cat Stands

110 Large Quantity of Royal Grafton Majestic Gilt & Green Border 

Dinner Service for up to Twelve

111 Russian Enamel Samovar on Stand

112 Pair of Continental Decorated & Gilt Spill Vases

113 Antique Staffordshire Figure of Young Couple

114 Black Forest Carved Figure + Carved Wooden Plate

115 Dickens Plate, Worcester + Four Others

116 Cut Whiskey Decanter + One For Claret + Two Perfume Bottles

117 Two Pieces of Commemorative Ware + Pin Trays Etc

118 Antique Oriental Famille Verte Mug + Tea Bowl on Stand & 

Covered Jar

119 Antique Cutlery Tray with Bone Handle Cutlery Etc
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Lot Description

120 Oriental Blonde De Chene Table Lamp Base + Two Others

121 Small Antique Continental Ebonized & Brass Mirror Frame

122 Silver Plate Phesants + Cruets, Pepper Mill + Crackers

123 Five Horn Handle Steel Carving Knife & One Fork with Silver 

Tops

124 Pair of Hand Decorated Vases & Two Others A/F

125 Silver Plate & Glass Table Cruet + Entrée Dish, Tray & Others

126 Early Worcester Coffee Can + Early Saucers & Bowl Etc

127 Antique Brass Stick Telephone with Cable

128 Victorian Brass Oil Lamp with Pink Edge Glass Shade

129 Antique Continental Faience Decorated Table Trough A/F

130 Collection of Various Faience Ware China

131 Collection of Bird Figures + African Figures

132 Pair of Venetian Glass Candle Sticks + Figures & Head

133 Oriental Covered Jar & White Mantle Spill Vase

134 Royal Doulton Part Art Deco Dinner Service
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Lot Description

135 Brass Jardinier, Shell Case, Candle Sticks

136 Collection of Cast Iron, Brass & Soap Stone Figures

137 Bells Whiskey Decanter Sealed (Boxed)

138 Pair of Bavarian Glass Beakers, Vase, Flower Crown & Perfume 

Bottle

139 Continental Putti Figure & Piano Baby

140 Oak Case Chiming Mantle Clock

141 Stereoscope + Vintage Toy Cars + Petrol Station Figures Etc

142 Original Star Wars Millenium Falcon Space Ship + Set of Original 

Figures (Boxed)

143 American Vintage Cast Ice Cream Churner

144 Reproduction Telescope on Hardwood Telescopic Tripod Stand

145 Telescopic Tripod Stand Table Lamp With Linen Shade

146 Continental Gilt Chiming Clock in Later Pale Oak Stand + One 

Other

147 One Hundred Packs of New ( Sealed ) Playing Cards Privately 

Printed ( Trumps ) Model & Exhibition Makers

148 Ditto

149 Ditto
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Lot Description

150 Ditto

151 Ditto

152 Ditto

153 Ditto

154 Ditto

155 Ditto

156 Ditto

157 Ditto

158 Pair of Royal Doulton Plates + Soup Tureen and Other China

159 Silver Plate Biscuit Barrel + One Other Art Deco

160 Horn Beaker, Pen Holder, Honey Pot & Silver Plate

161 Five Bossons Wall Mounted Plaques

162 Vintage Home Roulette Wheel with Counters

163 Quantity of Farmers Home Magerzines 1938 + Keartons Nature 

Pictures & Album

164 Edwardian Mahogany & Inlay Mantle Clock
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Lot Description

165 1916 Berndorf Cannon Shell 22 cm High

166 Antique Oak Four Plank Internal Door with Wrought Door Catch

167 Antique Oak Four Plank Internal Door with Wrought Door Catch 

(Painted One Side)

168 Brass & Glass Hall Lantern Light Fitting

169 Antique Copper Bed Warming Pan + One Other

170 African Carved Hardwood Head Walking Cane

171 Decoupage Fire Screen + Folding Table/Stool

172 Vintage Fencing Guard Helmet & Childs Riding Hat

173 Modern Georgian Style Wood Finish Dolls House with Contents

174 Full Tim Stagg Drum Kit with Stool, Cymblas Etc

175 Antique Copper Warming Pan + Fire Screen

176 Pair of Antique Continental Millers Weighing Scales with Weights

177 Two Vintage Red Steel Fuel Cans

178 ITALIAN ALISSI PLATE GLASS EXTENDING DINING 

TABLE ON CHROME SUPPORTS

179 Antique Hand Quilted Bed Cover
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Lot Description

180 Two Continental Hand Basin Frames + Bowl

181 Victorain Mahogany Jewellery Box with Mother of Pearl Inlay

182 Stoneware Beer Jar Cover + Copper Warming Pan

183 Upholstered Folding Screen & Mahogany Frame Dressing Table 

Mirror

184 Pair of Reconstituted Stone Winged Griffins on Oblong Bases

185 Brass Five Branch Chandelier + One Other

186 Pair of Antique Hanging Lanterns

187 Wrought Iron Fire Screen/Guard

188 Two Wall Hung Book Racks

189 Oriental Black Embroidery with Gilt Thread Fire Screen & One 

Other

190 Large Pink Outdoor Bean Bag

191 Victorian Style Cast Circular White Garden Table

192 Set of Six Black Rattan Style Back & Seat Dining Chairs

193 Wooden Bound Travel Trunk

194 Pair of Wrought Iron Standard Candle Sticks
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Lot Description

195 Five Vintage German Car Resistratation Plates

196 Copper Coal Scuttle + Metal Compost Carrier

197 Set of Antique Steel Fire Irons

198 Gilt Frame Wall Hung Mirror

199 Gilt Frame Wall Hung Mirror

200 Framed and Glazed Collection of Classic Web Labels

201 Victorian Tunbridge Ware Style Framed Over Mantle Mirror

202 Set of Three Framed and Glazed James Dean Black & White 

Photograph Prints

203 Framed and Glazed South American Print of Boy Seated Signed

204 Framed and Glazed Water Colour of Northumberland Signed 

Wilks & The Inner Frame Signed Kinghorn + Print

205 Framed and Glazed Print of View of South France by the Prince of 

Wales No 66

206 Three Framed and Glazed Bath Festival Posters

207 Framed and Glazed The Only Way Billboard

208 Framed & Glazed Oval Watercolour of Water Mill Signed

209 Florentine Carved Gilt Wood Oval Bevel Efge Mirror
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Lot Description

210 18th C Mahogany Rectangular Cushion Mirror Frame with Plate 

Glass Mirror

211 Victorain Walnut Frame Shaped Mirror

212 Pair of 18th C Coloured Prints on Glass in Original Frames One 

A/F

213 Pair of 18th C Black & White Prints Sr Richard Steele & Sr 

Samuel Garth in original Frames

214 Large Rectangular Antiqued Gilt Frame Mirror

215 Cushion of Costume Jewellery

216 Collection of Victorian Valentines & Greetings Cards in Albums + 

Others

217 Collection of Match Box Labels + Related Ephemera

218 Pair of Silver Napkin Rings

219 Set of Eight Stained Ivory Home Billiard Balls with Fitted Case

220 Collection of Vintage Theatre Programmes

221 Clarice Cliff Tulip Stand in Form of Rock Formation with Natural 

Glaze

222 Tin of Costume Jewellery Etc

223 Boxed Set of Coffee Spoons Created from Coins 2000 Reis with 

Semi Precious Stone Tops

224 Gentlemans Boxed Set of Silver Back Hair Brushes & Clothes 

Brush
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Lot Description

225 Ivory Back Brush + Oriental Ivory Top Brush & One Other

226 Ivory Twist & Silver Topped Pickle Fork & Silver Butler Knife

227 Turned Ivory & Silver Mounted Pepper Mill + Two Others in Style 

of Milk Churns

228 Early Porcelain Electric Bell Push + Oriental Figure

229 Antique Miniature Pale Terracotta Classical Winged Figure + One 

Other

230 Pair of Miniature Signed 1953 Australia Tour Cricket Bat + One 

Other 1961

231 Limited Edition Vaclav Spala Decorated Glass Container 1921

232 Post Card Album of Early Black & White Film Stars

233 Quantity of Costume Jewellery & Bangles

234 Small Vinage Case of Coinage From Around the World

235 Oversized Ladies Watch Ingersoll with Mother of Pearl Face & 

Jewells to Outside ( IN34148G )

236 Two Boxed Swarovski Animals One in Form of Bear & Other as 

Duck

237 Round Leather Coller Box with Seven Cap Badges from english 

Counties

238 Framed and Glazed Mountain/Hill Side Scene Signed W Abury 

1910

239 Framed and Glazed Dutch Scene Carpet Picture
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Lot Description

240 Large Framed Country Scene Oil Brian Petch 1978

241 VICTORIAN PALE MAHOGANY DROP LEAF SUTHERLAND 

TABLE

242 Pair of Georgian Square Leg Dining Chairs + Matching Carver + 

One Other

243 Late 19th Century Mahogany Frame Bergere Settee with Cane 

Back Seats & Loose Cushions

244 Edwardian Home Slate Bed Atlas & Co Billiard Table in 

Mahogany Frame Stand + Cues + Balls + Score Board

245 VICTORIAN MAHOGANY THREE TIER DINING ROOM 

BUFFET

246 Set of Three Victorian Carved Mahogany Balloon Back Dining 

Chairs

247 VICTORIAN MAHOGANY EXTENDING DINING TABLE 

WITH EXTRA LEAF ON REEDED LEGS + CASTERS

248 ANTIQUE PINE THREE GLASS DOOR FRONT DRESSER 

BASE

249 ANTIQUE POLISHED ELM PLANK TOP WAKE/DINING 

TABLE WITH DRAWERS TO SIDE & STRETCHER BASE

250 Early 19th Century Mahogany Drop Leaf Pembrooke Table

251 ANTIQUE DECORATED DOUBLE DOOR & DRAWER 

DRESSER BASE WITH POLISH PINE TOP

252 ANTIQUE CONTINENTAL PINE WASH STAND WITH TWO 

TIER WHITE MARBLE TOP

253 Pair of High Back Upholstered Jacobean Style Arm Chairs on 

Bobbin Turned Base

254 Strawberry Hill Gothic Style Hall Chair + One Other
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Lot Description

255 EARLY VICTORIAN MAHOGANY TWO OVER THREE 

DRAWER CHEST ON BRACKET FEET & CIRCULAR DROP 

HANDLES

256 ANTIQUE CONTINENTAL EXTENDING DROP LEAF 

DINING TABLE WITH TWO EXTRA LEAFS

257 VICTORIAN FIGURED WALNUT OVAL TIP TOP 

BREAKFAST TABLE ON CARVED BASE
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